

# Ленинское знамя

Орган Гусь-Хрустального городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

Год издания 45-й  
1974 год  
ДЕКАБРЬ  
13  
ПЯТНИЦА  
№ 199 (8233)  
Цена 2 коп.

30-летию Победы—трудовые подарки!

## ТАКОВЫ РУБЕЖИ

В наименшином году уже несколько раз завод им. Ходорковского Октября сдал промышленные программы по реализации продукции. За последние 11 месяцев этот показатель составил здесь только 97 процентов, а в ноябре—95 процентов. План работы был предварительно принят. Однако здесь имеются цели, успешно спровоцированные с привлечением областных властей, и они не дают стабильности, даже в пределах каждого квартала. Среди передовых производств первые два выработки, вступившие в строй, завершили план—завершили задание по выпуску продукции в 24 декабря. Сегодня мы расскажем о них.

Коллектив первого цеха выработки в наименшином году работает ритмично. Нохбрзский промышленный комбинат в целом сдали на 6,2 процента, а 11-месячное задание по выпуску товаров и продукции выполнено на 100,2 процента. И при этом количественно изготовлено различных изделий более чем на 200 тысяч рублей. Трудовая цена не осталась равной нулю: 100 машин в заводском соревновании и трошки завоевали переходящее Красное знамя. Но итоги шлировки машин были лучше: звание «Лучший цех» и эту марку коллегией держат твердо.

Успех всегда определяется людьми. А нас грядут много настоящих мастеров своего дела— рассказывают мастера цеха № 2 Петрова Чеслава Григорьевна.— Так, бригады стеклорифуемых машин №№ 1 и 2, под руководством А. Е. Панкратова и А. О. Александрова, становятся самими директорами коллектива.

и предназначена обработка стекла для рабочих строительства и инженерных отраслей по масштабам. Установлены высокие технологии и хорошие результаты. Бригада К. Панкратова в соревнованиях по производительности труда заняла первое место, а бригада В. Панкратова заняла второе квартальное место в соревновании по производительности труда.

В числе передовых бригад в цехе имеются машины стеклорифуемых машин, возглавляемый И. М. Малашевичем. Заводские трудовые показатели за 11 месяцев превысили план на 110,2 процента, в том числе месечную переработку из средней на 12 процентов.

Нина Сергеева, за свой труд удостоена золотой медали и ордена Трудового Красного Знамени. Татьяна Федорова, секретарь партбюро завода, депутат горсовета, получила золотую медаль и орден Трудового Красного Знамени. Елена Ильинская, старший инженер-технолог, вручена золотая медаль и орден Трудового Красного Знамени. Елена Ильинская, старший инженер-технолог, вручена золотая медаль и орден Трудового Красного Знамени.

Сам заводской на заводе работает с 1954 года. Ныне Выксунский завод имеет свыше 1500 рабочих и занят в производственной деятельности.

Они, как говорят в бригаде коммунистического труда, имеют общеобразовательный знак «Победа».

Давно ушла в историю эта бригада, но она осталась в памяти коллектива этого коллектива. Она работает металлизатором и считает: лучше всего было такой смены, когда бы труженница уходила домой, не перевыполняя задания. Перевод на производственную волынговскую в смене профсоюзную группу.

На приводу машины для обработки стекла, установленной в цехе инженером-технологом А. Г. Смирновым, работает бригада № 1, состоящая из 11 рабочих. Всего на заводе работает 30 рабочих, из которых 24 — женщины. Бригада получила золотую медаль и орден Трудового Красного Знамени. Всего на заводе работают 30 рабочих, из которых 24 — женщины. Бригада получила золотую медаль и орден Трудового Красного Знамени.

Мария Григорьевна Кулакова, старший инженер-технолог, вручена золотая медаль и орден Трудового Красного Знамени. Ей вручена золотая медаль и орден Трудового Красного Знамени. Ей вручена золотая медаль и орден Трудового Красного Знамени.

Всю свою жизнь Мария Григорьевна Кулакова, старший инженер-технолог, вручена золотая медаль и орден Трудового Красного Знамени. Ей вручена золотая медаль и орден Трудового Красного Знамени.

Сейчас бригада № 1, состоящая из 11 рабочих, включая женщин, работает на заводе, в которой 24 рабочих, из которых 24 — женщины. Бригада № 1, состоящая из 11 рабочих, включая женщин, работает на заводе, в которой 24 рабочих, из которых 24 — женщины.

Бригада № 1, состоящая из 11 рабочих, включая женщин, работает на заводе, в которой 24 рабочих, из которых 24 — женщины.

Бригада № 1, состоящая из 11 рабочих, включая женщин, работает на заводе, в которой 24 рабочих, из которых 24 — женщины.

## Пленум горкома КПСС

В минувшую среду состоялся очередной пленум Гусь-Хрустального городского комитета КПСС.

Пленум заслушал и обсудил доклад первого секретаря горкома КПСС В. Н. Толстова о «Задачах городской партийной организации в связи с переходом на социализм». «О работе по подбору и воспитанию идеологических кадров в партийной организации Белоусову».

Пленум принял постановление о привлечении к ответственности членов горкома КПСС.

В прениях на этом заседании приняли участие Л. Ф. Маловская—секретарь парткома гостиницы «Белый лебедь», А. П. Пономарев—заместитель директора физико-научно-исследовательского института стекла, Л. А. Чистякова—заместитель директора завода стеклоплавки, Е. Г. Барышникова—рабочий завода стеклоплавки, председатель опорного пункта микрорайона А. В. Ткачук, председатель профсоюза листостекольного Труда, депутат Верховного Совета СССР председатель колхоза «Богданович», первый секретарь партбюро завода союза членов квартальной бригады, В. Я. Крикунов—секретарь парткома стеклоплавки из Дзержинского, Г. Н. Никонов—заместитель председателя городского совета рабочих депутатов из города Красногорска, А. Д. Дулин — руководитель агритехнологического центра квартальной бригады из города Красногорска, им. Дзержинского, В. Н. Балыгин — секретарь горкома ВЛКСМ.

Пленум принял постановление о привлечении к ответственности по статье 187 УК СССР.

Связь с перехватом на дружине работников, способивших гибель председателя горкома КПСС. Заведующий отделом организационной работы утвержден Г. М. Чернавин.

## СЛОВО ДЕЛОМ КРЕПКО

### СВЕДЕНИЯ

#### о выполнении плана ТОВАРОПРОДАВА ТОРГУЮЩИМИ ОРГАНИЗАЦИЯМИ ГОРОДА РАНОН ЗА 11 МЕСЯЦЕВ

В первом квартале промышленных организаций, во второй—выполнении плана (в процентах)

ОГРН Гусевского торфопредприятия	103,2
ОГРН Мезенского торфопредприятия	100,7
Городского района	102,2
ОГРН Гусевского леспромхоза	99,3
Городской горт	98,8
Трест столовых	98,2
Гусевского района леспотребкооперации	97,4
ОГРН Красногорского лесхоза	101

Недостигнутое неделимое за второй квартал по плану за 11 месяцев.

Однако не везде благополучно по объектам дела с выполнением социалистических обязательств. Так, например, в первом квартале Гусевского торфопредприятия, горы «Белый лебедь» (директор А. С. Романов), горы «Гусевка» (директор Г. В. Бенкендорф) не выполняют не только обязательства, но и государственные программы. Большинство продовольственных магазинов города не выполняют плана.

Отчетные данные говорят, что как в таре, так и в ткани столовых есть коллектимы, которые с честью выполняют свои обязательства, есть единицы, которые не выполняют. Третья категория—группа общественного питания. Слонов, есть на горе держат планы. Быть, к примеру, в первом квартале № 18, директор В. Б. Гарина. Коллектив этот из месяца в месяц перевыполняет планы, головорубка.

Хорошо, что в первом квартале горы «Белый лебедь» (директор А. В. Курнина), только в этом году вышло самообслуживание из-под полога в магазинах, а всего на эту новую функцию горы переведены здесь 44 магазина.

Заведующий 11-местным заведением городских магазинов №№ 31, 69, 3. 29.

Есть правоохранительные и транспортные службы. Директор свое слово в коллективах столовых №№ 12, 8, кафе «Волна».

Не блещут дела в выполнении плана и в Гусь-Хрустальном районе. В Тарногском селе, председатель колхоза А. М. Третякин, план 11 месяцев выполнен лишь на 95,1 процента. Директор колхоза «Союзпечи» (город Борисоглебск) директор В. Б. Малов на 73,8 процен-

та. До конца года остались счи-таться еще Директор горы «Белый лебедь» и другие свои заявки на сумму, чтобы обязательства 1974 года были выполнены.

До конца года остались счи-таться еще Директор горы «Белый лебедь» и другие свои заявки на сумму, чтобы обязательства 1974 года были выполнены.



НА СНИМКЕ: Г. Ф. СКАЧКО.

Фото Р. Зонтова.

♦ ЗАКОНЧИЛИ работу курсанты председателей местных комитетов учреждений культуры, медицинских учреждений, администраций города и района, гор. прокуратуры.

Дав скажут, что были прошли читаны лекции «Советское право» и «Гражданский законодательство» на родном судей и И. Дурико, а также народных артистов Г. Г. Гайдара и Г. Г. Каплана. Государственный экономист завода стеклозаводов Ф. Румянцева прочитала лекцию «Экономический анализ деятельности предприятия и крестьянства», а также народный художник СССР И. Ф. Ботвинков, член Союза журналистов СССР

«Культурно-массовая работа в производственных организациях» — представительюм обкома профсоюза медицинских работников И. В. Бухарин, «О международном праве» — представительюм обкома профсоюза работников сферы обслуживания С. А. Соловьев, «Государственное социальное страхование» — директором стеклозавода № 1 Н. А. Ефимовым, «Права человека в советской стране» — Е. С. Сидоренко, председатель горсовета Н. А. Соловьевым.

Всего в смене, когда бы горы было такой смены, когда бы труженница уходила домой, не перевыполняя задания. Перевод на производственную волынговскую в смене профсоюзную группу.

Из общего количества курсантов, прошедших обучение в курсы

Л. А. Кузьмин вручил первичной журналистской организации имени Гусь-Хрустальной обладатель золотого земляка газеты «Ленинское знамя». Диплом бывшего директора С. А. Сидоренко.

Л. А. Кузьмин вручил первичной журналистской организации имени Гусь-Хрустальной обладатель земляка газеты «Ленинское знамя». Диплом бывшего директора С. А. Сидоренко.

Л. А. Кузьмин вручил первичной журналистской организации имени Гусь-Хрустальной обладатель земляка газеты «Ленинское знамя». Диплом бывшего директора С. А. Сидоренко.





